Bapuant ®MI112015-11-09-1

a4

a’b
3 a’b’c
a‘b’c’d
_ a’b’c
;o

a

Vnpocrure Belpaxkenue: 4 -
5.
6

2
Kakoe u3 uncen \/5 U 7 omuxe k 1?7 O6ocHOBaTh OTBET O€3

MPUBJIEYCHUS KAIbKYJISATOPA.

JlaiiTe omnpeneneHue palMOHAIBLHOIO YypaBHEHHs. MoxkeT M pa-
LIMOHAJILHOE YPaBHEHNUE UMETh OECKOHEYHOE MHOYKECTBO PEIICHUI?
MoeT 11 OHO UMETh CBOMM PEIICHHEM BCE JICHCTBUTEIbHBIC YHUC-
7a, KpoMe Kakoro-im6o oaHoro? OTBeThl 000CHOBATS.

Typuct mpomén myTb MeXay IBYMsI TOpPOJIaMU ¢ HEKOTOPOM MOCTO-
SSTHHOM CKOPOCTBIO, a BO3Bpamajics co CKOpocThio Ha 0,5 KM/
MeHnblnei. KakoBa Obuta nepBoHavyanbHasi CKOPOCTh TYPHUCTA, €CIIU
W3BECTHO, YTO CPEIHSSA CKOPOCTh Ha BCEM MYTH CJIEIOBAHUS COCTa-
BHJIa 4 KM/4.

[TokaxuTe, YTO IUIOIIAJb PABHOCTOPOHHETO TPEYrOJIbHHUKA, I10-
CTPOEHHOTO Ha THIIOTEHY3€ IPSIMOYIOJIbHOIO TPEYrOJIbHUKA, paBHA
CyMMe IIJIOLIaJiel paBHOCTOPOHHUX TPEYrOJbHUKOB, IOCTPOEHHBIX
Ha ero karerax. Kakwe eme ¢urypsl o01amaroT aHAIOTUYHBIM
CBOMCTBOM?

ITycth f(x):l, g(x):x+l.
x
Moctpoiire rpadux pymrun y = f(g(/(g(x)).

IIpy KakuX 3HAYEHUSAX a ypaBHeHHe X~ —4dax +4a’ —25 =0 umeer
7IBa KOPHS, KaX bl U3 KOTOPBIX OoJiblIe 27

Bapuant ®MI12015-11-09-2

a4
a’b’ 2

a’*b’ct 3
a-b*c’d*

213 4 -5
a'b’c 6
a’b? .

4 -7
a

YpocTure BelpakeHue:

3
Kakoe u3 uncen \/5 U ? onuxe x 1?7 ObocHOBaTh OTBET O€E3

MPUBJICYECHUS KAIBKYJISTOPA.

JlaiiTe onpeneneHne pallMOHaILHOTO HEPAaBEHCTBA. MOXKeET Jin pa-
[IUOHAJTBFHOE HEPABEHCTBO MMETh CBOMM PEIIEHHUEM TOJBKO OJHO
NEeNCTBUTENbHOE YUCio? MOXET JIM MHOXKECTBO PEIICHUH paiuo-
HaJBHOTO HEPABEHCTBA COCTOSITh TOJIBKO U3 HECKOJIBKHX HATYypasib-
HbIX yncen? OTBeThl 000CHOBATD.

Typuct mpowmeén myTs MeXay AByMs TOpPOJaMU ¢ HEKOTOPOU MOCTO-
STHHOW CKOPOCTBIO, & BO3BpAIAJICS CO CKOPOCThIO Ha | KM/4 MEHb-
mei. KakoBa Obuta nepBoHa4dasibHas CKOPOCTb TYpUCTa, €CIIH U3-
BECTHO, UTO CpCAHAA CKOPOCTh Ha BCEM IIyTHU CJICAO0BAaHUSA COCTaBU-
na 4 km/4.

[ToxaxuTe, 4TO TUIOMIAAb KPYra ¢ AUAMETPOM, SIBISIFOIIUMCS THITO-
TEHY30i HEKOTOPOTO MPSMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA paBHA CyMMe
TUIOIIAJIeH KPYroB ¢ JHaMETPaMH, PaBHBIMH KaTeTaM 3TOTO MPSIMO-
YroJbHOTO TpeyrojbHuka. Kakue emie ¢urypsl o01agaroT aHaio-
TUYHBIM CBOWCTBOM?

[TycTs, f(x):x—l, g(x):%.

Mocrpoiite rpadu dymxwm v = f(g(/(g(x)))-

[Ipy KakuX 3HAYEHMSIX @ YpaBHEHHE X  — (2a - 2)x +a’-2a=0

HUMECT JIBa KOPHA, Ka)KI[be/'I N3 KOTOPBIX IMPUHAJICKUT UHTCPBALY

(-5;5)?



